PROJEKT BUDOWLANY

SILOWNIA ZEWNETRZNA
W ZDROWYM CIELE ZDROWY DUCH”
SZANSA NA AKTYWNY TRYB ZYCIA
w miejscowosci WOLKA NADBUZNA

Inwestor :

Gmina Siemiatycze
ul. Koéciuszki 35
17-300 Siemiatycze

Lokalizacja:

numer ewidencyjny dziatki: 381/2
Woalka Nadbuzna

gmina Siemiatycze

Projektanci:
Autor projektu. Puéko Leon

Wspélpraca:
inz. arch. Monika Wielogérska

upr. nr Bt 173/88

b ner b v ]l t vr b o
starow zalyornle G sgloszents

(fnir? 3 ['UT ZUM By ﬁ?ﬁr&jﬂ&?} {]‘3; :

STARCETWI

w Sien
WYLZIAG LRGN
$EE Biemiatycze.

Mo R AR

i, Leg. Pilsudskiego

401k



ZAWARTOSC OPRACOWANIA Strona

- Strona tytutowa . B
-~ 8Spis zawarosci opracowama SR 2

I. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIALKI

- Opis do projektu zagospodarowania dziatki e e 3D
- Projekt zagospodarowania dziatki skala 1:500 B .. B

lil. PROJEKT BUDOWLANY

- Opis techniczry projektowane] siltowni zewnetrznej................. 7-9
Charakterystyka urzgdzen

Stopa fundamentowa. .. 10-13
1. = Motyl . ... e 14215
2. - Wycigg gérny podwoiny ... ... 16-17
3. -Prasanozne podwdina. ... -18-19
4. -Orbitrek . 20-21
5 -Biegacz .. . s 22-23
6. -Wahadlo.............. 24-25
7. -Twister ... ... 26-27
8. »W:oé|arz , . 28429
9. —tawka/drabinka.. 30231
10. ~Jezdziec .. ... .............32-33
11. - Rower. .. e 3835
12. - tawki. 36-37
13. - Porecz/drablnka : . 38-39
14. — Drazek podwajny.... e 3041
15, ~ Kola TAI-CHL . . i 2-43
16. — Prasa reczna podwojna..................44-45
17. —tawka zoparciem. . ... ... ... . 46-47
18. — Kosz na dmieci. .. ... 48

19. — Tablica informacyjna.. . .. ... . 49-50
20. — Wahadlo / twister.._. e B1-62
21. — Prasa reczna / wyciag gorny................ 53-b4
Sugerawana kolorystyka.. ... 5D

It. ZASWIADCZENIA | DECYZJE

- Oswiadczenie projektanta R IR + | o
- Kopia uprawnien prolektantéw B e BT
- Kopie Zaswiadczenia o wpisie do Podlask:e; Izby Enzymeréw . DB

Dokumentacja zawiera 58  stron



OPIS DO PROJEKTU
ZAGOSPODAROWANIA DZIALKI

Inwestor :

Gmina Siemiatycze
ul. Koéciuszki 35
17-300 Siemiatycze

l.okalizacja:

numer ewidencyjny dziatki: 381/2
Walka Nadbuzna

gmina Siemiatycze

Projektanci:
Autor projektu: Puéko Leon upr. nr Bt 173/88

Wspotpraca:
inz. arch. Monika Wielogbrska




PRZEDMIOT INWESTYCJI
Przedmiotem opracowania jest budowa sitowni zewnetrznej.

ISTNIEJACY STAN ZAGOSPODAROWANIA DZIALKI
Na terenie nieruchomos$ci znajduje sie Oérodek Wypoczynkowy z domkami
letniskowym;.

Inwestycja nie narusza istniejgcego na dziatce drzewostanu.

PROJEKTOWANE ZAGOSPODAROWANIE DZIALKI

Projekt zagospodarowania dziatki przewiduje: - budowe silowni zewnetrznej,
zebranie 10 cm warstwy humusu pod teren przewidziany na sitownie zewnetrzna,
nawiezienie i rozplantowanie czarnoziemu oraz zasianie trawy.

Bilans terenu:
Powierzchnia projektowanej sitowni zewnetrzne; 359,50m?

WARUNKI NIEZBEDNE DLA OSOB NIEPELNOSPRAWNYCH | NA WOZKACH
INWALIDZKICH

Przy projektowanej sitowni zewnetrznej znajduje sie parking dia osoby
niepetnosprawnej.

WARUNKI DOTYCZACE OBRONY CYWILNEJ
Zgodnie z warunkami uzgodnien, przepisami prawnymi i PN.

ZAGROZENIE DLA SRODOWISKA ORAZ UZYTKOWNIKOW OBIEKTU

Realizacja budowy sitowni zewnetrznej nie stanowi zagrozenia dla otoczenia
ze wzgledu na emisje zanieczyszczen, nie stanowi zrodta emisji hatasu.

Projektowana sitownia nie bedzie miat wplywu na prowadzong na omawianej
dziatce gospodarke odpadami bytowymi i wodno-§ciekows .

Projektowane uzytkowanie sitowni, skiadowanie odpadéw bytowych w pojem-
nikach do tego przeznaczonych.

Projektowana inwestycja nie stanowi zagrozenia dla wo6d podziemnych.

Projektowana inwestycja nie bedzie stanowita zagrozenia dla $rodowiska.

Nie przewiduje sig zagrozen dla higieny i zdrowia uzytkownikéw projektowa-
nego obiektu.

DANE WYNIKAJACE ZE SPECYFIKI TERENU

Realizacja projektowanej inwestycji nie ogranicza uzytkowania dziatek sgsied-
nich zgodnie z wypisem z Planu Zagospodarowania.

Obszar oddziatywania inwestycji dotyczy dziatki o numerze ewidencyjnym
381/2 w Wélce Nadbuznej, gmina Siemiatycze.

Roboty budowlane nalezy wykonywaé nie naruszajgc intereséw oséb trzecich
oraz z zachowaniem zasad bezpieczenstwa i higieny pracy — szczeg6towa informac-
ja w planie ,bioz” w Opisie Technicznym.

ZAKRES PLANOWANYCH ROBOT

Zadanie obejmuje:

1) Realizacje sitowni zewnetrznej w miejscowosci Wélka Nadbuzna, gmina
Siemiatycze. Projektuje sie¢ budowe sitowni zewnetrznej skiadajacej sie z 19
stanowisk do ¢wiczen, tablicy informacyjnej, 2 tawek z oparciem i 2 koszy na $mieci:

1. MOTYL
2. WYCIAG GORNY




PRASA NOZNA PODWOJINA
ORBITREK

BIEGACZ

WAHADLO

TWISTER

WIOSLARZ

. LAWKA / DRABINKA
10.JEZDZIEC

11, ROWER

12 LAWK

13.PORECZ / DRABINKA

14 DRAZEK

15.KOLA TAI-CHI

16.PRASA RECZNA PODWOJINA
17 LAWKA Z OPARCIEM
18.KOSZ NA SMIECI

19. TABLICA INFORMACYJNA
20.WAHADLO / TWISTER
21.PRASA RECZNA / WYCIAG GORNY

© N O AW

Stanowiska zaprojektowano niesymetrycznie.
Wszystkie urzgdzenia musza posiadac atesty bezpieczenstwa.

2) Wymiana podioza pod projektowana sitlownia zewnetrzng — zdjecie 10 cm
warstwy humusu, zastgpienie jej czarnoziemem i zasianie trawy.




OPIS TECHNICZNY
PROJEKTOWANEJ SILOWNI ZEWNETRZNEJ
ORAZ CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

Inwestor :

Gmina Siemiatycze
ul. Kosciuszki 35
17-300 Siemiatycze

Lokalizacja:

numer ewidencyjny dziatki: 381/2
Woélka Nadbuzna

gmina Siemiatycze

Projektanci:
Autor projektu: Puéko Leon upr. nr Bt 173/88
L

Wspélpraca:
inz. arch. Monika Wielogérska




PRZEZNACZENIE | PROGRAM UZYTKOWY OBIEKTU BUDOWLANEGO
Przedmiotem opracowania jest budowa sitowni zewnetrznej.

WARUNKI LOKALIZACYJNE
Obiekt jest zlokalizowany na terenie dziatki nr ew. 381/2 w Wolce Nadbuznej,
gm. Siemiatycze.

POWIERZCHNIA ZABUDOWY 359,50 m?

CHARAKTERYSTYKA EKOLOGICZNA
Projektowana inwestycja nie powoduje zagrozen w nastepujgcych kategoriach:
— zanieczyszczanie wod gruntowych,
— emisja zanieczyszczen pytowych i ptynnych
— emisja hatasu, wibracje i promieniowanie /w szczeg6inoéci jonizujace/, zakioce-
nia elektromagnetycznych i inne — nie wystepuja;
— wpltyw obiektu na powierzchnie ziemi, w tym: glebe, wody powierzchniowe
i podziemne;
— na dzialce nie wystepuje zagrozenie wptywem eksploatacji goérniczey;
~ obiekt nie stwarza zagrozenia dla istniejacego drzewostanu.

INFORMACJA DOTYCZACA BEZPIECZENSTWA | OCHRONY ZDROWIA
1. Zakres robot
Przedmiotem opracowania jest budowa sitowni zewnetrznej na dzialce nr geod.
381/2 w Walce Nadbuznej, gmina Siemiatycze.
Przy wykonywaniu rob6t budowlano - montazowych, kazdy wykonawca powinien
przestrzegaé przepiséw BHP. W przypadku, gdy przepisy nie dotyczg danego rodza-
ju robét, powinny byé przestrzegane aktualnie cbowigzujgce przepisy wydane przez
jednostki organizacyjne, a w przypadku ich braku instrukcje lub wytyczne.
Podwykonawcy roboét ogéinobudowianych powinni przestrzega¢ wymagan general-
nego wykonawcy w zakresie nadzoru podwykonawcoéw w dziedzinie bezpieczenstwa
i higieny pracy.
Do wykonywania rob6t przewiduje sie zatrudnienie ponizej 10 pracownikow, ktorzy
pracowa¢ bedg diuzej niz 15 dni, a pracochtonnos¢ rob6t montazowo - budowlanych
zwigzanych z montazem urzadzen sitowni zewnetrznej, budowg nowego ogrodzenia i
naprawa istniejacego nie bedg trwaty diuzej niz 15 dni.
2. Wskazanie elementow dziatki lub terenu mogacych stwarzaé zagrozenie
bezpieczenstwa zdrowia i ludzi
Wykonywane prace w zaden sposé6b nie stwarzajg zagrozenia dla bezpieczenstwa |
zdrowia zaréwno dla ludzi przebywajgcych na terenie budowy, jak i pracujgeych przy
realizacji projektowanego obiektu.
5. Spos6b prowadzenia instruktazu pracownikéw przed przystapieniem do rea-
lizacji rob6t szczegélnie niebezpiecznych
Przy budowie budynku nie przewiduje sie wykonywania robét uznawanych za nie-
bezpieczne i szczegoinie niebezpieczne dla zdrowia i zycia ludzi takich jak:

— wykopy o $cianach pionowych bez rozparcia o glebokoéci wigkszej niz 1,5 m,

— betonowanie wysokich elementéw zelbetowych,

- roboty wykonywane w poblizu linit wysokiego napigcia,

~ roboty prowadzone w $rodowisku agresywnym chemicznie, w obnizonej tempe-

raturze, tj. ponizej - 10°C,
~ robot stwarzajacych ryzyko utoniecia i innych robé6t budowlano - montazowych
powigzanych posrednio i bezposrednio z nizej wymienionymi.

Jedynymi robotami stwarzajgcymi ryzyko dla zdrowia s3:



~ montaz urzgdzen sitowni zewnetrznej
Kazdy z pracownikéw budowy powinien odby¢ przeszkolenie BHP oraz zosta¢ wypo-
sazony w odpowiednie $rodki zabezpieczenia indywidualnego.
6. Sposob przechowywania i przemieszczania materiatow, wyrobow, substancji
oraz preparatow niebezpiecznych na terenie budowy
Wszystkie materialy stosowane do wykonania budynku sg uwazane za nieszkodliwe
I bezpieczne. Ponadto, wszystkie muszg posiadaé atesty, aprobaty, $wiadectwa lub
certyfikaty dopuszczajgce do stosowania w budownictwie. Materiaty, takie jak dodat-
ki, plastyfikatory do betonu, farby, emulsje itp. beda przechowywane w wydzielonym
pomieszczeniu obiektu tymczasowego (barakowozu, kontenera segmentowego), za-
mykanym przed niepowotanym dostepem nieupowaznionych osob trzecich. Powierz-
chnia magazynu dostosowana bedzie do rzeczywistych potrzeb budowy .
Materiaty bedg oznakowane i przechowywane w taki sposob, aby podczas pobiera-
nia wykluczy¢€ mozliwo$é pomyiki.

Pouczenie:

o przy pracach budowlanych szczegélnie nalezy zachowa¢ wymagania
hezpieczenstwa i higieny pracy, a wszelkie prace wykonywaé pod nadzo-
rem osoby posiadajgcej uprawnienia budowlane;

e zabronione jest wbudowanie w obiekt materiatéw i urzadzen nie dopusz-
czonych do zastosowania w budownictwie i nie posiadajacych stosow-
nych atestow;

o dokonywanie jakichkolwiek zmian i odstepstw od projektu oraz warun-
kéw okreslonych w decyzji o pozwoleniu na budowe jest naruszeniem
prawa budowlanego /i pokrewnych/, prawa autorskiego i podlega kon-
sekwencjom prawnym;

e niniejszy projekt chroniony jest prawem autorskim i dokonywanie jakich-
kolwiek zmian hez zgody autoréw jest zabronione.




STOPA FUNDAMENTOWA

PRZEKROJ POZIOMY

S5Nrlecet15cm
3Nr2co17cm

iNr-2

NA_/
-2 o}gw}A—-

T
Tt
I =
it

5Nr1co1bem

B

LUTY 2014



STOPA FUNDAMENTOWA

PRZEKROJ A-A

60

O,

I/ 60

O 120027 BSOSP 70521, 6
1

l +-0.00
S
| .
- = - 0.40
& al i
% N2 Tl ~
o o 2 3Nr-2
<>
R e " g 3
S s w d 100
8 ‘1 < N M
= ) \\\\\ S
GHUDY BETON / T
5Nr.tcothem ‘

LUTY 2014

%’12 ¢o 27 .B500SP. 1=60 szt. 3

©;



STOPA FUNDAMENTOWA

PRZEKROJ B-B

/12 co 27 .B5COSP. =60 szt. 3

- 0.00
Do s
i (=]
lh = - 0.40
alsla
N2 s
N Nr- 3Ne-2
e [* N
2 N Nr- /1Nr-2 2 2
QAT 5Nr-2 Nr- -1.00
EN i

CHUDY BETON / \\\\\ i
~1.10
@ 5NrA ¢o 15 cm

LUTY 2014

/{/12 o 27 .BS00SP. 1=80 szt. 3

@



STOPA FUNDAMENTOWA

A8 co 1072081 DS L=24B.5213

36
45

36

WYKAZ STALI dla jednej stopy

Foz Ny Srecnica Dhigost | lloge Hunosefacena i)
g A0 | AN o szt [fes 5/3';/1{;] F57
2 hl £ -IIN
(]
£ —

& 50

c

=

™ 2 60

[ =}

g

@ 2 &
RAZEM imi
RAZEM {ka)

POZY CJF RAZER [xg)

BETON B-20
STAL A-0 StOS Ra= 190MPA

STAL A-HIN B500S P Ra=450MPA

UWAGA tH
Nalezy zachowac
otuline zbrojenia

Cnam =hcm

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

MOTYL

MOTYL

funkcja Urzadzenie sitowe. Wzmacnia migsnie klatki piersiowej ,plecow i
ramion .
cwiczenie Siadamy na siedzisku. Plecy oparte. Rekoma chwytamy drazki. Motyl

A: Sciggamy drazki przed siebie. Motyl B: Rozchylamy drazki na bok.
Woino wracamy do pozycji wyj§ciowej .

max. waga cwiczgcego

130 kg

wiek éwiczgcego

0Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga ¢wiczy¢ tylko pod
opieka 0s6b dorostych .

WSU (wysckosé 0,55 m
swobodnego upadku)
szerokosé 827mm
dlugosc 1593mm
wysokose 1887mm
bezpieczna strefa 3.5mx 4.5m
materiat Rura stalowa: 114,3x3,6mm
50x2mm 42,4x2 9mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Siedzisko i oparcie: plyta HDPE 156mm otwoerowana
Blacha 8mm.
Profil 60x40x3.
Profil 40x40x3
Odbdj — D50/20/60 IRH
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010}, plyta HDPE czarny (9005)

z palety RAL

sposob mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowe;j.

Urzadzenie montuje sie za pomocy kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokét prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnose z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej réwniez
winien stosowadé sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN MOTYL

1887 0
o)
]
I
q
1593
STREFA BEZPIECZENSTWA
4000

LUTY 2014



CHARAKTERYS

TYKA URZADZEN

WYCIAG GORNY PODWOJINY

WYCIAG GORNY PODWOJNY

funkcia

Urzgdzenie siltowe. Wzmacnia miesnie plecow klatki piersiowej | ramion

cwiczenie

Siadamy na siedzisku. Plecy oparte. Rekoma chwytarny drgzki.
Sciggamy drazki do siebie. Wolno powracamy do pozycji wyjsciows].

max. waga cwiczgcego

130 kg

wiek cwiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga ¢wiczyc tylko pod
opieka oséb dorostych .

WSU (wysokosd 0,55m
swobodnego upadku)
szerokosé 802mm
dlugoéc 190tmm
wysokose 1875mm
bezpieczna strefa 3.5mx4.5m
materiat Rura stalowa : 114,3 x3,6mm

42 4x2,9mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Siedzisko i oparcie: plyta HDPE 15mm, otworowana
Blacha 8mm
Qdhdj — D50/20/80 IRH
Profil 60x40x3
Profil 40x40x3
Sruby nierdzewne M10x20

iakier podkiadowy Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770

lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny {8005)

z paletly RAL

spostb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowsj.

Urzgdzenie montuje sie za pomoca kotwy stalowej zahetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokot prefabrykatu wymaga mechanicznego
Zageszczenia.

zgodnos¢ z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2008 do kibrej réwniez
winien stosowac sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZIEN WYCGIAG GORNY PODWOUNY

1900,78

L g

=]

oo

-3

=

-]

00ORC 5 OROG =
o__Q”Q” = : O_i09 =
Lo ) y r N
Oolloll O:DO o
Oowo 8 0wO0 =

STREFA BEZPIECZENSTWA

3500,00

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

PRASA NOZNA PODWOUNA

PRASA NOZNA PODWOJNA

funkcja

Urzgdzenie sitowe. Wzmacnia miesnie nog.

Ewiczenie

Siadamy na siedzisku, stopy opieramy o podesty. Plecy oparte, rece
wzdiuz tutowia. Wypychamy ciale do tylu, prostujgc nogi. Nie blokujemy
kolan.

max. waga cwiczgcego

130 kg

wiek cwiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg ¢wiczyé tylko pod
opiekg osob dorostych .

WSU (wysokost 08m
swobodnego upadku)
szerokose 838mm
diugose 2223mm
wysoko$c 2035mm
bezpieczna strefa 3.6m x 5.6m
materiai Rura stalowa :114,3 x3,6mm
60.3x2,9mm 50 x2mm
Kryza mocujaca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Siedzisko i oparcie: piyta HDPE 15mm, otworowana
Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, otworowana
Qdbdj — D50/20/60 IRH
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7038) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)

z palety RAL

sposodb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowe;.

Urzadzenie montuje sig za pomocy kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokd! prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia,

zgodnos¢ z normg

Projekt sporzgdzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej rowniez
winien stosowaé sie wykonawca.

LUTY 2014




638,000

STREFA BEZPIECZENSTWA

3000,000

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

ORBITREK

ORBITREK

funkcja Urzadzenie aerchowe. Wzmacnia migénie nog, ramion
i tutowia. Korzystnie wplywa na uklad krazeniowo-oddechowy.
Poprawia koordynacje ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki tluszczowe).
¢wiczenie Stajemy na podestach. Plecy wyprostowane, rece ugiete

w tokciach | wsparte na drazkach, Wykonujemy naprzemiennie, ptynne
ruchy nég i ramion.

max. waga cwiczacego

130 kg

wiek éwiczgcego

Od 10 roku zycia, Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg ¢wiczy¢ tylko pod
opieka 0s6b dorostych .

WSU {(wysokosc G.4m
swobodnego upadku)
szerokose 520mm
diugose 1091mm
wysokosc 1520mm
bezpieczna sirefa 3.5mx3.5m
material Rura stalowa :114,3x3,6mm
60,3 x4mm 48,4x2 9mm
32x2mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozyske 6006 2RS.
Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, otworowana
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podkiad epoksydowy o podwyZzszonej zawartoSci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary {7036} i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)

z palety RAL

sposéb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sig za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokéi prefabrykatu wymaga meachanicznego
zageszczenia.

zgodnoéé z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ki6rej réwniez
winien stosowag sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

1520

1091

D‘—{eooo o ()OO@)—"‘JE :
LN
N4

e 000 e C)C)C)@:) N

ORBITREK

STREFA BEZPIECZENSTWA

S CLLARE-2-1 L e

=N

o

+OP0E000e)

3300

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

BIEGACS

BIEGACZ

funkcia Urzadzenie aerobowe. Wzmacnia migsnie nog i brzucha. Korzystnie
wplywa na uklad krazeniowo-oddechowy. Poprawia koordynacje
ruchows.
Wspomaga redukcje tkanki uszezowe).
éwiczenie Chwytamy rekoma porecz. Stopami stajemy na podesty. Piecy

wyprostowane. Wykonujemy naprzemienne ruchy nog.

max. waga cwiczacego

130 kg

wiek cwiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg ¢wiczyc tylko pod

opiekg 0s0b doroslych .
WSU (wysokosc 05m
swobodnego upadku}
szerckose 480mm
diugose 989mm
wysokosé 1630mm
bezpieczna strefa 4m x 4m
materiat Rura staiowa :114,3 x3,6mm

50x2mm 42 ,4x2,9mm

88,9x3,6mm

Kryza mocujgca 220x18mm

tozysko 6006 2RS.

Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, olworowana
Profil 50x30x3.

Odbdj — D50/20/60 IRH

Sruby nierdzewne M10x20

lakier podkiadowy

Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770

{akier

Lakier proszkowy-poliestrowy

kolor

Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)
z palety RAL

sposdh mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej,

Urzgdzenie montuje sie za pomocy kotwy stalowe] zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokd! prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnose z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2008 do ktorej rowniez
winien stosowad sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZERN BiILGAGCE

F
;C:\\Nﬂ'\
&y

1630

et/ - P

¢ 989

)

QCOCO
[sRoelole]

Q

¢

STREFA BEZPIECZENSTWA

4000

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

WAHADLO

WAHADLO

funkcja Urzadzenie aerobowe. Wzmacnia miesnie brzucha i bioder. Korzystnie
wplywa na uklad krgzeniowo-oddechowy. Poprawia koordynacje
ruchowa.
Wspomaga redukcje tkanki uszczowe).
éwiczenie Chwytamy rekoma porecz, Stopami stajemy na podest. Wykonujemy

wahadiowe ruchy bioder.

max. waga ¢wiczgcego

130 kg

wiek éwiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga ¢wiczyc tylko pod
opiekg 0s6h dorostych .

WSU (wysokoéc 0,17 m
swobodnego upadku)
szerokos¢ 768mm
diugosc 1137mm
wysokos$é 1515mm
bezpieczna strefa 4.5m x 4,5m
material Rura stalowa: 48x2 9mm
40x2mm 114,3 x3,6mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, otworowana
Profil 50x40x3
Profil 50x30x3.
Odbdj — D50/20/60 IRH
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podktad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
{akier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)

z palety RAL

sposdb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sie za pomocg kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokét prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnos$e z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej rowniez
winien stosowac sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

1137

U
e
]
A

¢ 808

WAHADLO

STREFA BEZPIECZENSTWA

o960

LUTY 2014



CHARAKITERY ST

YKA URZADZEN TWISTER

TWISTER

funkcia Urzadzenie sitowe. Wzmacnia migénie brzucha i bioder. Korzystnie
wplywa na uklad krazeniowo-oddechowy. Poprawia koordynacje
ruchows.
Wspomaga redukcje tkanki tluszczowe].
cwiczenie Chwytamy rekoma porecz. Stajemy na podest. Uginamy lekko nogi w

kolanach. Wykonujemy skretne ruchy bioder.

max. waga cwiczgcego 130 kg
wiek éwiczacego Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg ¢wiczy¢ tylko pod
opiekg 0soh dorosiych .
WSU {wysokosé 0,24m
swobodnego upadku)
szerokosc 1523mm
diugosé 1523mm
wysokost 12156 mm i 235mm
bezpieczna strefa 4 5m x 4,5m
materiat Rura stalowa: 114,3 x3 6mm
32x2mm 42,4x2,9mm
88,9x3,6mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, otworowana
Sruby nierdzewne M10x20
iakier podiiadowy Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7038) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (8005)

z palety RAL

sposodb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sie za pomocg kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokot prefabrykatu wymaga mechanicznego
Zzageszczenia.

zgodnosé 2 normg

Projekt sporzgdzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do kidrej rowniez
winien stosowaé sig wykonawca.

LUTY 2014




CHARAKTERYSTYKA URZADZEN TWISTER

8 { 3
J | JL

)

Q¥

—
L
58
Cul

1523

STREFA BEZPIECZENSTWA

4500

LUTY 2014



CHARAKTIRYSTYEA URZADZEN

WHOSLARY

WIOSLAR

funkcja Urzadzenie aerohowe. Wzmacnia migénie nog, ramion i tutowia.
Korzystnie wptywa na uklad krazeniowo-oddechowy. Poprawia
koordynacje ruchowg, Wspomaga redukcje tkanki Huszczowe.
cwiczenie Siadamy na siedzisku. Rekoma chwytamy drazki. Stopy opieramy na

podestach. Prostujemy nogi, drazki przyciggamy do siebie. Wolno
wracamy do pozycii wyjéciowe].

max. waga cwiczgcego

130 kg

wiek éwiczgacego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg cwiczy¢ tylko pod
opieka osoh dorostych .

WSU (wysokosc 0,76 m
swobodnego upadku}
szerokose 831mm
diugosc 967mm
wysokose 848mm
hezpieczna strefa 4m x 4m
materiai Rura stalowa : 14,3 x3,6 mm

60,3x4mm 88,9x3,6mm

42.4x2,9mm

Kryza mocujgca 220x18mm

tozysko 6006 2RS,

Siedzisko i oparcie: ptyta HDPE 15mm, otworowana
Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, otworowana
Profil 60x40x3.

Odbdj-D50/20/60 IRH

Sruby nierdzewne M10x20

lakier podkiadowy

Podkiad epoksydowy o podwyZzszone] zawartosci
cynku PZ 770

lakier

Lakier proszkowy-poliestrowy

kolor

Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)
z palety RAL

sposéb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzgdzenie montuje sie za pomocg kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sig na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokaét prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodno$s z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej réwniez
winien stosowa¢ sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYRA URVADZEN WIOSTARYE

[O0B900N

STREFA BEZPIECZENSTWA

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYRA LRZADZLE N

FAWIEA / DRABINKA

Y AWKA /| DRABINKA

funkcja Urzadzenie sitowe / rozciagajace. Wzmacnia migénie plecow, kiatki
piersiowej , brzucha i ramion.
cwiczenie Drabinka: Sitowe: Chwytamy drazek. Staramy sig podciagnac cialo do

gory. Wolno wracamy do pozycii wyjsciowej. Rozciggajgce: Stajemy
tytem do urzadzenia. Rekoma chwytamy drazek lub szczebel drabinki.
Unosimy nogi do gory.

tawka: Ktadziemy sie na lawce. Nogi zgiete w kolanach. Unosimy
tutéw do goéry, utrzymujac napigcie migsni. Powoli wracamy do pozycji
wyjsciows).

max. waga ¢wiczgcego

130 kg

wiek éwiczaecego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga ewiczy¢ tylko pod
opiekg oséb dorosiych .

WSU (wysokosc 2,38 m
swobodnego upadku)
szerokosé 1238mm
dlugoéé 1253mm
wysokos¢ 2481mm
bezpieczna slrefa 3,6m x 5,6m
materiat Rura stalowa: 114,3 x3,6mm
48x2,9mm 48x2mm 40x2mm
Kryza mocujgca 220x18mm
Blacha 5mm
Blat: plyta HDPE 15mm, otworowana
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podktadowy Podkiad epoksydowy o podwyZszonej zawartosci
cynku PZ 770
takier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005}

z palety RAL

sposoh mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sie za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sig na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokét prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodno$¢ z normg

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1 :2009 do kiorej réwniez
winien stosowac sie wykonawca.

LUTY 2014



EAVWEA [ DRABINKA

TERYSTYRA URZADZERN

I
d

CHARAY

LUTY 2014

CIIIIILA TN CNTIIIIITIIITR

;1"1 .."wf B i i : , w
Y LT SR s v1s..l.,_ [RO——: i
T 3 2! ¥ e i e
B o S S SRR & R Bt e
K i i | : ) 0o
S e e e R :

o : _w“

|

g o e e et e
e

-

STREFA BEZPIECZENSTWA

0600

S

e Sl

[
3600

fy——rp——




CHARAKTERY ST

KA URZADZEN

JEZDIZIEC

JEZDZIEC

funkcia Urzgdzenie aerobowe. Wzmacnia migsnie nog, ramion i tutowia.
Korzystnie wptywa na ukiad krazeniowo-oddechowy. Poprawia
koordynacje ruchowa. Wspomaga redukcije tkanki tuszczowej.
éwiczenie Siadamy na siedzisku. Rekoma chwytamy drgzek. Stopy opieramy o

dolny lub gorny wspornik. Plecy wyprostowane. Prostujemy nogi,
drgzek przyciggamy do siebie. Wolno wracamy do pozycji wyjSciowej.

max. waga cwiczgcego

130 kg

wiek ¢wiczacego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg éwiczyc tyiko pod
opieka osob dorosiych .

WSL {(wysokoéc 0,7m
swobodnege upadku)
szerokose B56mm
diugosc 1170mm
wysokoseé 1185mm
hezpieczna strefa 3,5mx4m
materiat Rura stalowa ;114,3x3,6mm

48,4%2,9mm 32x2mm

Kryza mocujgca 220x18mm

tozysko 6006 2RS.Blacha 8mm

Odboi-D 50/20/60/IRH

Siedzisko: plyta HDPE 16mm, otworowana
Sruby nierdzewne M10x20

takier podkladowy

Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770

fakier

Lakier proszkowy-poliestrowy

kolor

Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)
z palety RAL

sposéb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje si¢ za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia si¢ na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokot prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnos¢ z normg

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktdrej rowniez
winien stosowaé sie wykonawca,

LUTY 2014




CHARAKTERYSTYKA URZADZEN JE

4000.000

2O

STREFA BEZPIECZENSTWA

MOE)
i
ol

3500,000

LUTY 2014




SHARAKTERYSTYRKA URZADZEN

ROWER

ROWER

funkcia Urzgdzenie aerobowe. Wzmacnia migsnie nog i tutowia. Korzystnie
wplywa na ukiad krgzeniowo-oddechowy. Poprawia koardynacje
ruchowa. Wspomaga redukcje tkanki Huszczowe),
¢wiczenie Siadamy na siodelku. Rekoma chwytamy porecze. Stopy umieszczamy

na pedatach. Wykonujemy ruchy nog, tak jak podczas jazdy na
rowerze.

max. waga éwiczgcego

130 kg

wiek ¢wiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku Zycia mogg ¢wiczy¢ tylko pod
opiekg oséb dorosiych .

WSU {wysokosc 0,9m
swobodnego upadku)
szerokosc 640mm
diugosc 589mm
wysokos¢ 1498mm
bezpieczna strefa 4,56m x 4,5m
material Rura stalowa :114,3x3,6mm
60,3 x4mm 48,4x2,9mm
32x2mm
Kryza mocujaca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Pedaly: powloka gumowa
Siedzisko:,ptyta DHPE 15mm, otworowana
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary {7036} i zietony {6010), plyta HDPE czarny {3005)

Z palety RAL

sposdb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzgdzenie montuje sie za pomocg kotwy stalowej zabetonowane] w
prefabrykacte. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt woko! prefabrykatu wymaga mechanicznego
Zageszczenia.

zgodnosé z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktorej réwniez
winien stosowac sie wykonawca.

LUTY 2014




CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

589

ROWER

1498

b
T

STREFA BEZPIECZENSTWA

43500,000

LUTY 2014




CHARAK

!“,. l‘)\r’f"

YRA URZADZEN

0 \J
funkcja Urzadzenie sitowe. Wzmacnia migénie brzucha.
cwiczenie Kladziemy sie na fawce. Nogi zgiete w kolanach. Unosimy tuo.

gory, utrzymujge napiecie miesni. Powoli wracamy do pozycji
wyjsciowe].

max. waga cwiczgcego

130 kg

wiek twiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga cwiczyc tylko 1
opieka 0séh dorosilych .

WSU (wysokosc 0,55m
swohodnego upadku)
szerokosé 1066mm
dlugesé 1238mm
wysokosé 585mm
hezpieczna strefa 4m x 4m
material Rura stalowa: 114,3 x3,6mm
48x2mm 32x2mm
Kryza mocujgca 220x18mm
Blat: plyta HDPE 15mm, otworowana
Sruby nierdzewne M10x20
iakier podktadowy Podkiad epoksydowy 0 podwyzszonej zawartosct
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (3005)

Z palety RAL

sposdb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzgdzenie montuje sig za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sig na 10cm warstwie suchego
betonu, Grunt wokdt prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

Zzgodnosé z norma

Projekt sporzgdzono zgodnie z PN-EN 1176-1:200¢ do ktdrej rowniez
winien stosowac sig wykonawca.

LUTY 20



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN LAWK

106,00

I‘%ﬁ:::ﬁ
595,00 1

4

T
il

1
f;ooo:\ ﬁoool\\
000 o0 o
00O 000

. .
ocooll/ANNH]ocCo o
[hooo l@,l oooll 1238,00

/1000

000 00 o0
000 000
tooof toooj

STREFA BEZPIECZENSTWA

4000,000

LUTY 2014



CHARAKTERYSTY KA URZADZEN

PORECZ [ DRABINKA

PORECZ /| DRABINKA

funkcja Urzadzenie silowe / rozciggajace. Wzmacnia migsnie plecow, klatki
piersiowej , brzucha i ramion.
cwiczenie Drabinka: Sitowe: Chwytamy drazek. Staramy sie podciggng¢ ciale do

gory. Wolno wracamy do pozycji wyjsciowe|. Rozciggajgce: Stajemy
tytem do urzadzenia. Rekoma chwytamy drazek lub szczebel drabinki.
Unosimy nogi do gory.

Porecz:: Stajemy tylem do podpory. Zginamy ramiona, przedramiona
opieramy na poziomych poprzeczkach. Dionmi chwytamy poprzeczke.
Z tej pozycji unosimy nogi w

kierunku kiatki piersiowe].

max. waga ¢wiczacego

130 kg

wiek éwiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku 2ycia mogg éwiczyc tylko pod
opieka 0sob dorostych .

WSU {wysokos¢ 1.85m
swobodnego upadku)
szerokosé 905mm
dlugoss 1411mm
wysokose 1885mm
bezpieczna strefa 3,6m x 56m
materiat Rura stalowa: 114,3 x3,6mm

48x2,9mm 48x2mm 40x2mm
Kryza mocujgca 220x18mm
Blacha 5mm

Sruby nierdzewne M10x20

lakier podkiadowy

Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770

lakier

Lakier proszkowy-poliestrowy

kolor

Szary (7038) i zielony (6010}, plyta HDPE czarny (9005)
z palety RAL

sposob mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzgdzenie montuje si¢ za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokéi prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnose z normg

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej réwniez
winien stosowac¢ sie wykonawca.

LUTY 2014




i

CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

POREGCZ [ DRABINKA

5 H
3 ] 2481 1 =y H
[
%@ : ol
1
. 1510 .
L L L
L£-c L%

——

3600

‘ =
///////////ff STREFA BEZPIECZENSTWA
\‘% -

0600

14



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

DRAZFK PODWOUNY

DRAZEK PODWOJNY

funkcja Urzadzenie sitowe / rozciggajgce. Wzmacnia migénie plecow , klatki
piersiowej , brzucha i ramion.
cwiczenie Sitowe: Chwytamy drazek. Staramy sie podciggnac ciajo do gory.

Wolno wracamy do pozycji wyjsciowe).
Rozciagajace: Rekoma chwytamy drazek. Unosimy nogi do gory.
Przez chwile pozostajemy w fakiej pozycji.

max. waga éwiczgcego 130 kg
wiek éwiczacego Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga ¢wiczy¢ tylko pod
opiekg osdb dorostych .
WSU (wysokosé 1,86m
swobodnego upadku)
szerokosé 114mm
dlugosc 3358mm
wysokose 1885mm
bezpieczna strefa 3,6m x 5,6m
material Rura stalowa: 114,3 x3,6mm
48x2,9mm
Kryza mocujgca 220x18mm
Blacha 5mm

Sruby nierdzewne M10x20

lakier podkiadowy

Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770

lakier

Lakier proszkowy-poliestrowy

kolor

Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)
z palety RAL

sposdb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonows).

Urzgdzenie montuje sie za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia si¢ na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokdl prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodno$s¢ z norma

Projekt sporzgdzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej rowniez
winien stosowac sie wykonawca.

LUTY 2014



1y
L

TWOINY

'S
s

DRAZEK PC

CHARAKTENS

O,

-
(1

o
i

Ri800

s,

STREFA BEZPIECZENSTWA

PN

o600

3600




CHARAKTERYST

YKA URZADZEN KOLA TALCH!

KOLA TAI-CHI

funkcija Urzadzenie rozgrzewajace. Wzmacnia migsnie ramion i plecéw.
Korzystnie wplywa na uklad kostno-stawowy. Poprawia koordynacje
ruchows.
cwiczenie Chwytamy uchwyt kota. Wykonujemy obroty kalem w dowolnym

kierunku.

max. waga ¢wiczgcego

130 kg

wiek éwiczgcego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia mogg cwiczyc tylko pod
opiekg osob dorosiych .

WSU (wysokosc Nie dotyczy
swobodnego upadku}
szerokoss 832mm
diugosc 910mm
wysoko$c 1813mm
hezpieczna strefa Nie dotyczy
materiat Rura stalowa:114,3 x3,6mm
32x2mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
lakier podkiadowy Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony {6010), plyta HDPE czarny (2005)

z palety RAL

sposbb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowsj.

Urzgdzenie moniuje sie za pomocy Kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokdl prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnos¢ z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1178-1:2009 do ktdrej rowniez
winien stosowac¢ sie wykonawca,

LUTY 2014




CHARAKTERYSTYKA URZADZEN KOEA TALCHI

1737

STREFA BEZPIECZENSTWA NIE JEST WYMAGANA

LUTY 2014



CHARAKTERY ST

YKA URZADZEN

PRASA RECZNA PODWOJNA

PRASA RECZNA PODWOJNA

funkcja

Urzadzenie sitowe. Wzmacnia mieénie klatki piersiowej i ramion.

éwiczenie

Sijadamy na siedzisku. Plecy oparte. Rgkoma chwytamy drazki.
Wypychamy drazki przed siebie. Nie blokujemy fokci. Powracamy do
pozygjl wyjsciowe).

max. waga cwiczgcego 130 kg
wiek cwiczgcego Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga éwiczy¢ tylko pod
opieka 0séb dorostych .
WSU (wysokosé 0,55m
swobodnego upadku)
szerokose 802mm
diugos¢ 1440mm
wysokosc 1860mm
bezpieczna strefa 3,5m x 4,5m
materiat Rura stalowa : 114,3 x3,6mm
50x2mm 42 ,4x2,9mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Siedzisko i oparcie: ptyta HDPE t15mm, otworowana
Blacha 8mm.
Profil 60x40x3.
Profil 40x40x3
Qdbdj — D50/20/60 IRH
Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier L akier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010), plyta HDPE czarny (9005)

z palety RAL

spostb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sig za pomocg kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sig na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokat prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnoéé z norma

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktorej réwniez
winien stosowac sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

PRASA RECZNA PODWOJINA

1860

1440

=

S SEEREON
o om
s G200

R1730

3900

STREFA BEZPIECZENSTWA
43

[RURIRRFAVE L ]



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

YAWKA 2 CPARCIEM

LAWKA Z OPARCIEM

funkgja Nie dolyczy
éwiczenie Nie dolyczy
max. waga twiczgcego Nie dotyczy
wiek twiczgeego Nie dotyczy
WSU (wysokosc Nie dotyczy
swobodnego upadku)
szerokose 550mm
dlugosc 1800mm
wysOKoSe 870mm
hezpieczna strefa Nie dotyczy
materiat Rura stalowa 40x2,8mm
Blat i oparcie: plyta HDPE 156mm. otworowana
lakier podkiadowy Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Zielony (6010}, plyta HDPE czarny (8005) z palety RAL

sposoh mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowe;.

Urzadzenie montuje sie za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sig na 10cm warstwie suchego
betonu. Gruni wokot prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnosé z normg

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej réwniez
winien stosowac sie wykonawca,

LUTY 2014




Wi

ARG

Z OP

CAWEA

3

*

s

b~

)
o

a
o

O
G

o 00
o oo

00 00 00 O
o o o

a
a

(@]

O
O

0
O 0 0 0 0 o0

°
o

O 0
oo o

O

©
©

o 0 0 0 O

Q
O

(]

1600

gan

4o

¢ao

056G

o 0O

O O 0

o0 0 0 O 0,0
@) O O o o 0

O
Q

o 0O o o O 0

O

o O O
O

o O o O e (2 O e O

o O o

o O

O 0 0 00O 0 00 0 0

©C 0 0 0 0®0 0 0O O 0 O O

o O

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYRA URZADZEN KOSZ NA SMIEC

KOSZ NA SMIECI

funkcja Nie dotyczy

¢wiczenie Nie dofyczy
max. waga cwiczgeego Nie dotyczy
wiek éwiczgcego Nie dotyczy

WSU {wysokosE Nie dotyczy
swobodnego upadku)

szerokose 230mm
diugosc 339mm
wysokosc 6b4mm
hezpieczna strefa Nie dotyczy
material Rura stalowa 48x2,9mm
Pojemnik: Blacha 3mm
lakier podkiadowy Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynky PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010)
sposoh mocowania Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowe.

Urzgdzenie montuje sie za pomocg kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokot prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnos¢ z normg Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktorej réwniez
winien stosowac sig wykonawca.

D

] 380

LUTY 2014




CHARAKTERYST

YA URZADZEN TABLICA INFOCRMACYJUNA

TABLICA INFORMACYJNA

funkcja Umieszczanie informacji : Opis urzadzen Instrukcje éwiczen Zasady
bezpieczenstwa Przepisy porzadkowe Informacje administracyjne
Montaz urzadzen .
cwiczenie Nie dotyczy
max, waga cwiczgcego Nie dotyczy
wigk wiczgeego Nig dotyczy
WSU (wysokosc Nie dotyczy
swobodnego upadku)
szeroko$¢ B60mm
dlugosc 530mm
wysocko$c 2433mm
bezpieczna strefa Nie dotyczy
materiat 60x2,9 mm
Kryza mocujaca 220x18mm
Blacha 3mm

takier podkiadowy

Podklad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770

lakier

Lakier proszkowy-poliestrowy

koior

Szary (7036) i zielony {6010) z palety RAL

sposeb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sie za pomocg kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
betonu. Grunt wokdt prefabrykatu wymaga mechanicznego
Zzageszczenia.

zgodno&¢ z normg

Projekt sporzgdzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do ktérej réwniez
winien stosowat sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZA

400

[
[ P

1700

"

530

[N

5

H

ABLICA INFOT

A

2433

CYJNA

LUTY 2014




CHARAKTERYSTYKA URZADZIEN

WAHADLO [ TWISTER

WAHADLO / TWISTER

funkcja Urzadzenie sitowe / aerchowe. Wzmacnia miesnie brzucha i bioder.
Korzystnie wplywa na uktad krazeniowo-oddechowy. Poprawia
kaordynacie
ruchowg. Wspomaga redukeje tkanki tuszczowej,
¢wiczenie Wahadlo: Chwytamy rekoma porecz. Stopami stajemy na podest.

Wykonujemy wahadtowe ruchy bioder.
Twister: Chwytamy rekoma porecz. Stajemy na podest. Uginamy lekko
nogi w kolanach. Wykonujemy skretne ruchy bicder.

max. waga ¢wiczgcego

130 kg

wiek éwiczacego

Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga éwiczyc tylko pod
opieka osob doroslych .

WSU (wysokose 0,24m
swobodnego upadku}
szerokose 1423mm
diugosc 8§23mm
wysokose 1815mm
bezpieczna strefa 4,5m x 4,5m
material Rura stalowa :114,3x3,6mm
60,3 xdmm 48,4x2 9mm
32x2mm88,9x3,6mm 40x2mm
Kryza mocujgca 220x18mm
tozysko 6006 2RS.
Siedzisko i oparcie: plyta HDPE 15mm, otworowana
Podesty: stal nierdzewna gr. 3mm, olworowana
Profil 60x40x3
Profil 50x30x3
Qdbdj -D50/20/60 IRH
Sruby nierdzewne M10x20
takier podkiadowy Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) i zielony (6010) z palety RAL

sposéb mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej.

Urzadzenie montuje sie za pomocyg kolwy stalowej zabetonowanej w

prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego

betonu. Grunt wokd!t prefabrykatu wymaga mechaniczhego
zageszczenia.

Zgodnose z normg

Projekt sporzgdzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2009 do kiorej rowniez
winien stosowaé sie wykonawca.

LUTY 2014



CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

WAHADEG / TWISTER

STREFA BEZPIECZENSTWA

4200

LUTY 2014




CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

PRASA RECZNA /| WYCIAG GORNY

funkcja Urzgdzenie sifowe. Wzmacnia mieénie plecow, klatki piersiowej i
ramion.
éwiczenie Prasa reczna: Siadamy na siedzisku. Plecy oparte. Rekoma chwytamy

drazki. Wypychamy drgzki przed siebie. Nie blokujemy tokci.
Powracamy do pozycji wyjsciowej. Wycigg gorny: Siadamy na
siedzisku. Plecy oparte. Rekorma chwytamy drgzki. Sctagamy drgzki do
siebie. Wolno powracamy do pozygji wyjsciowe).

max. waga ¢wiczgcego

130 kg

wiek éwiczgcego

0Od 10 roku zycia. Dzieci ponizej 14 roku zycia moga cwiczy¢ tyike pod
opiekg oséb dorostych .

WSU (wysokosé (,65m
swobodnego upadku)
szerokosc 802mm
dlugose 1670mm
wysokose 1860mm
bezpieczna strefa 3,56m x 4,5m
material Rura stalowa :114,3x3,6mm 50x2mm 42 4x2 9mm Kryza mocujgca
220x18mm Lozysko 6006 2RS. Siedzisko i oparcie: plyta HDPE 15mm,
otworowana Blacha 8mm. Profil60x40x3 Profil 40x40x3 Cdbdj-
D50/20/60 IRH Sruby nierdzewne M10x20
lakier podkiadowy Podkiad epoksydowy o podwyzszonej zawartosci
cynku PZ 770
lakier Lakier proszkowy-poliestrowy
kolor Szary (7036) | zielony (6010) z palety RAL

sposob mocowania

Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowsj.

Urzgdzenie montuje sig za pomoca kotwy stalowej zabetonowanej w
prefabrykacie. Prefabrykat ustawia sie na 10cm warstwie suchego
befonu. Grunt wokdt prefabrykatu wymaga mechanicznego
zageszczenia.

zgodnose z normg

Projekt sporzadzono zgodnie z PN-EN 1176-1:2008 do ktérej rowniez
winien stosowaé sie wykonawca.

LUTY 2014

PRASA REGCZNA / WYCIAG GORNY




CHARAKTERYSTYKA URZADZEN

=
1 T mﬁgm
L

@ 42,400

QRO
LT
iR
« ;gCuOC/‘

802,400

R1750

3500

STREFA BEZPIECZENSTWA

4500

LUTY 2014

PRASA REGZNA / WYCIAG GORNY




Sugerowana kolorystyka:

Szary (7036) i zielony (6010), ptyta HDPE czarny (9005)
Z palety RAL




Siemiatycze dn. 10.02.2014

Oswiadczenie projektanta

Oswiadczam, ze projekt budowlany sitowni zewnetrznej
sporzadzony dla Gminy Siemiatycze, usytuowany na dziatce
nr ew. 381/2 potozonej we wsi Wolka Nadbuzna sporzadzony
zostat zgodnie z obowigzujgcymi przepisami i zasadami wiedzy
technicznej.

(Dz.U. Nr.156, poz.1118 z 2006r. z pd2n.zm.)




i 2 B A
INZYRILROW
BUDOWNICTWA

Zaswiadczenie

o numerre weryfikacyjnym:

PDL-XML-TBS-LV] *

Pan Leon Pucko o numerze ewidencyjnym PDL/BO/2340/02

adres zamieszkania ul, Wysoka 35, 17-300 Siemiatycze

jest cztonkiem Podiaskiej Okregowej lzby Inzynieréw Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialnoscl cywilne.

Niniejsze zadwiadczenie jest wazne od 2014-01-01 do 2014-12-31,

Zalwiadczenie zostaio wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy wainego kwaliflkowanego certyfikatu w dniu 2013-12-06 roku przez:

Czestaw Miedzlatowski, Przewodniczacy Rady Podlasklej Okregowe] Izby Infynleréw Budownictwa,

{Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy ¢ dnia 18 wrzednla 2001 r. o podplsie clektronicznym {D2. U, 2003 Nr 130 poz, 1450} dane w postaci
elektranicznej opatrzone bezpiecznym podplsem elektronicznym weryfikowanym pray pomocy wainego kwalifikowanego certyfikatu sa
réwnowsine pod wiglgdem skutkdw prawnych dokumentom opatrzonym podpisami wlasnorgeznymi.)

' Werylikacje poprawnoict danych w ninicjsaym zadwiadezeniv moina sprawdlé 1a pemncy numers werylkaeyinego zaswladezenia na
stronie Polskicf 1zby Intynieréw Budownictwa wynv.piib.org.pl lub kontaktujac sle 7 Wurem wiadciwe] Okiggowej l2by Indynieréw
Budownictwa.




URZAD W0d EWODZK 1 Qintystok dnlas 1opg -2 20
w Bialymstoku
wydzial Urbanistykd
Architekiury
i Nadzoru Budewlanego

Ny Ri/73/05

STWIERDZENTE PRZYGOTOWANT A ZAWODOWEGC
do pelnienia semodzlelnych funkeji technicznych v budowniciwie

uat 0,0 4 21% ust.t 1
Na podstawie §2 ust,? oo o owt3 us Date
rozporzgdzenia Minlstra Gospodarki Terenowej § Ochrony Srodowiska
z dnia 20 lutego 1975r. w spravWie samodzielnych funkcji technicz-
nych v budownictwie /Dz.U.nr 8, poz.h6/ stwierdza sie, ze

: - AR L I'd
Ob : . L e g n [ ER O
& R B w5 WL 3 K L D R B D AR B Fom S i B et oD 0 T TR e T e s s Rl W R R A et e T B R B N AT ke o S T B D o B
chnik ouaov leny
e e b e 2 et B o 25 Pt JU il e arr s e et 2 i 3 i e e o et e e e I

urodz. dnia 4 stycznia TSL8F. Moszezone wolew.blalostockie

T T O A B A I B W AT D R AT B ey 505 bt Sk ol ok G A 1o e e £ s S DT R Y N T D £0 ok €3 A G4 R A 6 R G Ees b T

poalads prrygotowanie zswodowe, upowainiajgqee do wykonywanda samoe
dzielnej funkeii projertenta

B R T L Ll T S e S

W SpecaajnoscigFCh‘Iekbcn'CZPcJ w budownictwie Gﬁbb flzyC7nvc”

Leon Pudko

B3 B o e s e i P oy O Mk A GO T RS G I B, FTe ok am b s B T e B K T B AT W M B S

_Jest upowazniony/ns/ do
«mowzqazan a w pudownictwie uadh fizveznych projektéw v ek
i

resi
rozwizzad architektonicznvch i konsirukeyine-budowlanyeh obiektd
1

budowlanyth, z wvlqcveﬁze= Aenstrukedl fundamentdéw grenvkich
trudniejszych kRonstrukceii statycznie niewyznaczalnyche = - ~

\n

Cx\ ]




